Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №14 «Калинка»

Конспект заняття на тему: 
«Хай дитина знає кожна – жартувать з вогнем не можна!»
Підготувала

вихователь:

Воленко З.В.
Мета: ознайомити дітей з причинами виникнення пожеж та з елементарними правилами , які треба виконувати,щоб запобігти пожежі ; вчити їх основних правил поведінки в екстремальних ситуаціях;  розвивати спостережливість, сміливість, винахідливість ,виховувати потребу повсякденного дотримання правил пожежної безпеки,повагу до професії пожежника.

Обладнання :  малюнки до теми,телефон,картки,мікрофон,загадки,вірші,обручі,відерця.

Хід заходу

1.Організаційний момент
Добрий день, діти! Сідайте зручненько і розпочнемо наше виховне заняття.

2.Робота над загадкою
Бажаний гість,замість цукерок дрова їсть.(Вогонь)

Оголош.теми і  мети заняття.
- Сьогодні ми поговоримо і поміркуємо про вогонь,його корисну і шкідливу дію,вплив на життя людини.Ви повинні знати ,що вогонь – серйозна стихія,ігри з ним небезпечні.Вам виповнилося 5-6 років ,тому час вивчати правила поведінки з вогнем.

3.Створення проблемної  ситуації «Чи корисний вогонь?»
- Дуже часто ми можемо чути: стережися вогню,будь з вогнем обережний,пожежа страшне лихо!

Можливо взагалі відмовитися від вогню?

4.Гра «Мікрофон» .Яка ваша думка?
Для чого використовують вогонь?

Вогонь зігріває наше житло,ми можемо приготувати їжу.

Він потрібний всюди в будинках,у навч. закладах,на фабриках.Плавить руду,допомагає отримати метал.

Жодного дня ми не можемо обійтися без нього.

Послухайте,як про це сказано у вірші.
Вогонь  дарує людям світло,

Вогонь дарує їм тепло,

Коли б тепло і світло зникли,

Життя б на світі не було.

Отже, вогонь людям – друг.
Але ,на жаль,коли з ним неправильно поводитись він може стати грізним ворогом.
А зараз відгадайте загадку:
Живуть в тісній темниці

Без страху темноти

Хлоп ята яснолиці –

вогню малі брати.

І мають душу щедру,

Хоч дерева сини,

Згоряючи до щенту,

Вогонь дають вони.(Сірники)

Послухайте уважно казочку  про «Сірники та хлопчика Пустунчика»
Казка «Сірники та хлопчик Пустунчик»
«В маленькому будиночку під незвичайною назвою «Сірникова коробка» жило багато братиків-Сірників. Всі вони народились від однієї матері – деревини, в них були однакові коричневі голівки. Їм було зручно і затишно в своєму будиночку.

Та якось Сірникова Коробочка відкрилась і один з сірничків потрапив у маленькі дитячі пальчики Хлопчика-Пустунчика. І не встиг Сірничок отямитись, як пальчики кресонули ним по коробці, і Сірничок миттю спалахнув. Полум’я швидко почало підніматися, намагаючись доторкнутися до пальчиків, і раптом лизнуло їх своїм язичком.

Хлопчик-Пустунчик зойкнув від болю, пальчики розімкнулися і Сірничок впав на килимок, який миттєво спалахнув, перетворивши невинний вогник на жахливе полум’я, яке почало нищити все на своєму шляху.

Добре, що вдома була старша сестра Хлопчика-Пустунчика, вона викликала пожежників за номером телефону 101, і великої біди не сталось.

А Хлопчик-Пустунчик вже більше ніколи не брав до рук Сірників.

Запитання.
- Що трапиться, коли голівку сірника потерти з боку по коробці?
- Чи можна використовувати сірники у грі?
Саме через розваги з сірниками виникає багато пожеж.
Фізкультхвилинка на вибір вихователя
Ми в пожежників пограємо,

Швидко шланги розмотаємо,

Ось так, ось так, швидко шланги розмотаємо.

(Колові рухи руками перед грудьми.)

Ось вогонь у нас горить, будемо його гасить.

(Нахил тулуба вперед з витягнутими руками. )

А тепер ми присідаємо, під дивани заглядаємо,

Чи ніхто там не лежить, дим розходиться умить.

(Присідання.)

Ось вогонь ми загасили, на стільці тихенько сіли.

Олівці до рук взяли, працювати почали.

На галявині – вогнище. (показують)
Полум’я стелиться низько-низько (присідають).
Далі вогнище розгоряється (піднімається)
І полум’я колихається (показують руками).
Ми взяли водичку прямо із кринички (нахиляються).
Полили, загребли (імітація руками)
І з галявини пішли (крокують).
Діти подивіться на малюнки і скажіть ,коли ще  може виникнути пожежа.Причиною пожежі є неправильна поведінка з вогнем.
Якщо  ж пожежа все ж спалахнула,не  треба лякатися ,не  можна ховатися, а слід залишити приміщення і викликати пожежних за номером?Яким?101

 

Діти подивіться ,як правильно викликати пожежників.

Інсценізація «Виклик пожежників»(2 учні)

Діти набирають 101 – служба 101 слухає

У нас пожежа – ваша адреса

Вулиця … -  Виїзджаємо

Вихователь .А зараз відгадайте загадку?
Машина червоного кольору з білою смугою та сиреною(пожежна машина)

Пожежники – хоробрі люди.Вони за лічені хвилини прибудуть на місце і будуть гасити пожежу.

А зараз проведемо досліди з вогнем.

Який вогонь?(гарячий,світлий,красивий).Якщо близько піднести руку ,то можна обпектися,впустити свічку і виникне пожежа.Чим можна загасити вогонь? (Водою,землею,піском)

Якщо загорілась праска її можна загасити товстою ковдрою.Водою ні бо вдарить струмом.Якщо пожежа в лісі ,на подвір ї чим будете гасити?(пісок,земля,вода)

У приміщеннях ,у машинах завжди повинен бути вогнегасник.

 -Гра « Так –чи ні »
Кидати запалені сірники в приміщеннях (ні).

Якщо потрапив у лісову пожежу треба заховатись у кущах (ні).
Якщо розпочалася пожежа потрібно подавати сигнал тривоги (так).

Використовувати петарди, феерверки вдома (ні).

Залишати вогонь без нагляду (ні).
Місце для вогнища слід розчистити та обкопати (так).
Вогнище слід ретельно загасити (так).
 Не панікувати (так).
Знай! Ніколи не ховайся під ліжко, у ванну кімнату, в туалет, в комірку – там тебе найшвидше дістане небезпечний дим! Від вогню і диму втікай на подвір я .
Гра «Юні пожежники»
Уявіть себе пожежниками :
Гра : «Швидше загаси вогонь»
У кожної команди відерце.За сигналом гравці біжать,оббігають кеглі,дає відро наступному гравцю сам стає назад.
Гра «Врятуй команду»»
Капітан бере обруч одягає на себе біжить  з гравцем навколо кеглів,повертається бере наступного гравця,переможе та команда,яка швидше виконає завдання.
Молодці! Ви були спритні та старанні,як справжні пожежники.
Підсумок   заняття
Щоб життя було у безпеці ,давайте вивчимо лічилочку

Не вмикай на кухні газ - раз,

Не клади в запіч дрова -два

В лісі сірників не три – три

Не лишай вогонь в квартирі - чотири,

Не лягай при свічці спать - п’ять

 Іскра впала на підлогу - погасіть - шість,

Зачиніть вікно, коли в небі грім – сім

 У грозу під деревом не стійте в лісі - вісім,

З  сірником не забавляйтесь знічев’я - дев’ять,

Пам’ятайте всі, про що в лічилці йдеться - десять.

А зараз діти розкажуть вірші про правила ,яких треба дотримуватися,щоб не було пожежі.
1.  Для розваги і для гри

     Сірників ти не бери,

     Бо з вогнем  погані жарти.

     Жартувати з ним не варто.

            

                                                       2.Не  розпалюй сам багаття

                                                        Ані в лісі, ані в хаті.

                                                        Легко вогник запалити –

                                                        Та не легко погасити.

                

                    3.   З грубки   жару не беріть

                          Жар в собі вогонь таїть.

                          Хоч  маленька та  жарина –

                          Для пожежі все ж причина.

         
                                                4.     Пам’ятайте кожен раз –

                                                        Де бензин, мастило, гас –

                                                        Там вогонь – не підпускай!-

                                                        Спалахне усе і край!

 

                       5.   Телевізор, плитку, праску

                             Умикать самим не слід.

                             Пам’ятайте це, будь ласка,

                             Бо від цього стільки бід!

                          
                                               6. У розетку встромлять речі –

                                                     Дуже-дуже небезпечно!

                                                      Іскра може полетіти

                                                      І навколо все спалити!

7.Якщо пахне газ в квартирі

То дзвоніть по 104.

Якщо з’явиться вогонь і дим,

То дзвоніть по 101.

   8.Вивчіть правила пожежні:

Будьте завжди обережні !

Знає  хай  дитина  кожна

Жартувать з вогнем не можна !     

